



REPUBLIKA HRVATSKA  
KARLOVAČKA ŽUPANIJA



GRAD OGULIN

GRADONAČELNIK

KLASA:604-03/23-01/79

URBROJ:2133-2-01/1-24-2

Ogulin, 22.01.2024.

Na temelju članka 19. Pravilnika o stipendiranju učenika i studenata Grada Ogulina (Glasnik Karlovačke županije br. 41/23), Gradonačelnik Grada Ogulina, dana 22. siječnja 2024. godine, donosi

**K O N A Č N U**  
**RANG-LISTU ZA DODJELU STIPENDIJA DAROVITIM STUDENTIMA**  
**DRUGE I VIŠIH GODINA STUDIJA U AKADEMSKOJ GODINI 2023./2024.**

R.b.	Prezime i ime	Fakultet	Ukupno bodova
1.	Ćuk Lea	Sveučilište u Zagrebu Ekonomski fakultet, stručni prijediplomski studij Poslovna ekonomija	48,6400
2.	Vukelja Josipa	Sveučilište u Zagrebu Građevinski fakultet, sveučilišni prijediplomski studij Građevinarstvo	48,5888
3.	Kučinić Leon	Sveučilište u Zagrebu Građevinski fakultet, sveučilišni diplomski studij Građevinarstvo	46,4704
4.	Veršec Marko	Sveučilište u Zagrebu Fakultet elektrotehnike i računarstva, sveučilišni prijediplomski studij Elektrotehnika i informacijska tehnologija	43,5385
5.	Stipetić Matea	Sveučilište u Zagrebu Učiteljski fakultet, sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij Učiteljski studij, modul Informatika	43,2076
6.	Matijašić Kristian	Veleučilište u Rijeci, stručni diplomski studij Informacijske tehnologije u poslovnim sustavima	39,6769
7.	Salopek Franjo	Sveučilište u Rijeci Medicinski fakultet, sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij Medicine	37,9615
8.	Turković Ena	Sveučilište u Zagrebu Filozofski fakultet, sveučilišni diplomski dvopredmetni studij Anglistika, smjer Lingvistički i Španjolski jezik i književnost, smjer Prevoditeljski	35,8946

**Napomena:** Nakon utvrđenog prijedloga rang-liste za darovite studente druge i viših godina studija u akademskoj godini 2023./2024. studentice Loren Petrušić i Natalia Županić te studenti Mateo Grdić, Karlo Lovnički i Petar Cindrić ostvarili su pravo na državnu stipendiju te odustali od natjecanja za stipendiju Grada Ogulina.

Studentica Vukelja Josipa, Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, sveučilišni prijediplomski studij Građevinarstvo ostvarila je pravo u tri kategorije: stipendije za darovite studente druge i viših godina studija, stipendije za studente koji se obrazuju za deficitarna zanimanja i stipendije za studente koji se obrazuju za zanimanja iz STEM područja. Povjerenstvo za stipendiranje učenika i studenata utvrdilo je zaključkom da Vukelja Josipa ostvaruje pravo na dodjelu stipendije u kategoriji stipendije za darovite studente druge i viših godina studija.

Student Kučinić Leon, Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, sveučilišni diplomski studij građevinarstvo ostvario je pravo u tri kategorije: stipendije za darovite studente druge i viših godina studija, stipendije za studente koji se obrazuju za deficitarna zanimanja i stipendije za studente koji se obrazuju za zanimanja iz STEM područja. Povjerenstvo za stipendiranje učenika i studenata utvrdilo je zaključkom da Kučinić Leon ostvaruje pravo na dodjelu stipendije u kategoriji stipendije za darovite studente druge i viših godina studija.

Student Veršec Marko, Sveučilište u Zagrebu Fakultet elektrotehnike i računarstva, sveučilišni prijediplomski studij Elektrotehnika i informacijska tehnologija prijavio se u tri kategorije: stipendije za darovite studente druge i viših godina studija, stipendije za studente koji se obrazuju za deficitarna zanimanja i stipendije za studente koji se obrazuju za zanimanja iz STEM područja. Povjerenstvo za stipendiranje učenika i studenata utvrdilo je zaključkom da Veršec Marko ostvaruje pravo na dodjelu stipendije u kategoriji stipendije za darovite studente druge i viših godina studija.

Student Matijašić Kristian, Veleučilište u Rijeci, stručni diplomski studij Informacijske tehnologije u poslovnim sustavima prijavio se u dvije kategorije: stipendije za darovite studente druge i viših godina studija i stipendije za studente koji se obrazuju za deficitarna zanimanja. Povjerenstvo za stipendiranje učenika i studenata utvrdilo je zaključkom da Matijašić Kristian ostvaruje pravo na dodjelu stipendije u kategoriji stipendije za darovite studente druge i viših godina studija.

Student Salopek Franjo, Sveučilište u Rijeci Medicinski fakultet, sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij Medicine prijavio se u dvije kategorije: stipendije za darovite studente druge i viših godina studija i stipendije za studente koji se obrazuju za zanimanja iz STEM područja. Povjerenstvo za stipendiranje učenika i studenata utvrdilo je zaključkom da Salopek Franjo ostvaruje pravo na dodjelu stipendije u kategoriji stipendije za darovite studente druge i viših godina studija.

Studentica Turković Ena, Sveučilište u Zagrebu Filozofski fakultet, sveučilišni diplomski dvopredmetni studij Anglistika, smjer Lingvistički i Španjolski jezik i književnost, smjer Prevoditeljski prijavila se u dvije kategorije: stipendije za darovite studente druge i viših godina studija i stipendije za studente koji se obrazuju za deficitarna zanimanja. Povjerenstvo za stipendiranje učenika i studenata utvrdilo je zaključkom da Turković Ena ostvaruje pravo na dodjelu stipendije u kategoriji stipendije za darovite studente druge i viših godina studija.

Obzirom da su na Prijedlog Rang-liste za darovite studente druge i viših godina studija u akademskoj godini 2023./2024. zaprimljena tri prigovora, koje je Gradonačelnik odbio kao neosnovane, to se temeljem članka 19. Pravilnika utvrđuje Konačna rang-lista za dodjelu stipendija darovitim studentima druge i viših godina studija u akademskoj godini 2023./2024.

Na temelju Konačne rang-liste za dodjelu stipendija darovitim studentima druge i viših godina studija u akademskoj godini 2023./2024. Gradonačelnik donosi pojedinačne odluke o dodjeli stipendija.

**GRADONAČELNIK**

**Dalibor Domitrović, ing., v.r.**